
Ata  da  reunião  da  3ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná, realizada em 20 de fevereiro de 2013.
Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano dois mil e treze, as quatorze horas e trinta minutos,
na Sala do Conselho Universitário, reuniu-se a Terceira Câmara do Conselho de Planejamento
e  Administração  da  Universidade  Federal  do  Paraná,  sob  a  Presidência  do  Conselheiro
Eduardo  Teixeira  da  Silva.  Presentes  os  Conselheiros  Titulares  Donizeti  Antonio  Giusti,
Afonso Takao Murata, Claudio Antonio Tonegutti, Eduardo Dell' Avanzi, Felipe Alesandro
Guerreiro Rojas, Hellen Katarina Rosa Moreira, José Marcelo Rocha Aranha, Neide Brun e
Vilson Kachel. Os Conselheiros Luiz Claudio Fernandes, Fernando Marinho Mezadri, Andréa
do Rocio Caldas, Deise Cristina de Lima Picanço e Lúcia Helena Ribeiro justificaram suas
ausências. Havendo quórum, o Senhor Presidente iniciou a sessão, colocando em votação a ata
da reunião realizada no dia cinco de dezembro de dois mil e treze, sendo a mesma aprovada
por  unanimidade.  Nos  informes  o  Presidente  informou  que  a  seria  entregue  a  todos  os
Conselheiros  presentes  a  Cartilha  de  Entendimento  da  CGU.  Oportunidade  em  que  os
Conselheiros  solicitaram  o  envio  da  versão  da  mesma  cartilha  para  os  seus  endereços
eletrônicos. Do que a Secretaria se comprometeu em enviar. Não havendo mais informes, deu-
se inicio à  Ordem do Dia:  01) Processo nº 002281/2012-17 – Contrato entre a UFPR e a
Empresa Engecamp de Projetos e Construção Ltda para prestação de serviços de engenharia
para  obra  de  construção  do  CEMBAPAR  –  5ª  Etapa,  Campus  Centro  Politécnico
(homologação).  O Relator,  Conselheiro Afonso Takao Murata fez a leitura do seu parecer
favorável  à  efetivação  do  contrato.  Em discussão  e  votação,  o  parecer  foi  aprovado  por
unanimidade. 02) Processo nº 031900/2012-72 – Contrato entre a UFPR e a Empresa Áreas
Verdes Comercial Ltda para prestação de serviços de engenharia para obra de Reconformação
Geométrica  e  Drenagem  Superficial  do  Talude  do  Restaurante  Universitário  –  Campus
Botânico. (homologação). O Relator, Conselheiro Claudio Antônio Tonegutti exarou parecer
favorável  à  Contratação da prestadora de serviços.  Em discussão e votação,  o parecer  foi
aprovado por unanimidade.  03) Processo nº 035069/2012-28 –  Contrato entre a UFPR e a
Empresa  NC TURISMO  LTDA  objetivando  a  prestação  de  Serviço  de  Passagem  Aérea
Nacional, Internacional e Terrestre para a UFPR. (homologação) da Central de Compras. O
Relator,  Conselheiro  Donizeti  Antonio  Giusti,  exarou  parecer  favorável  à  efetivação  do
Contrato. Em discussão os Conselheiros trouxeram a balha a questão da diferença entre o
valor  contratado  quando  do  início  do  processo  e  a  efetiva  compra  de  passagem  pela
prestadora,  o  que  acarreta  gastos  vultosos  à  Instituição.  A  preocupação  se  contextualiza
principalmente porque há recurso destinado à passagens e que, com o implemento do preço no
momento  da  compra,  acabam por  onerar  os  Departamentos/Setores  e,  por  conseguinte,  à
Universidade,  afetando,  por  vezes,  recursos  não  destinados  àquele  fim.  Neste  sentido,
entendeu a 3ª Câmara do COPLAD que a discussão deve ser exposta na Sessão Plenária do
Conselho de Planejamento e Administração para que todos os Conselheiros possam buscar a
melhor  solução  para  a  questão. Em  votação,  o  parecer  foi  aprovado  por  unanimidade.
04)  Processo  nº  029925/2012-14  –  Contrato  entre  a  UFPR  e  o  Estado  do  Paraná,  por
intermédio da Secretaria de Estado da Educação para a execução do projeto “Programa de
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Desenvolvimento Educacional  – PDE – 5ª  Edição” (homologação) da PROEC. O  Relator,
Conselheiro  Claudio  Antônio  Tonegutti  proferiu  a  leitura  de  seu  parecer  favorável,
salientando que o mesmo possui data anterior à reunião, posto que foi dado anteriormente à
data do “ad referendum”, para subsidiá-lo e que foi informado pela Secretaria dos Órgãos
Colegiados  que  o  parecer  receberá  um carimbo  com a  data  da  homologação,  não  sendo
necessário, portanto, a substituição do mesmo. Em votação e discussão o parecer foi aprovado
por unanimidade.  Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de
todos e declarou encerrada a sessão,  da qual eu,  Daniela Dias Robalo,  secretária,  lavrei  a
presente ata.
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